

city

5

भाषा विवि में होगी 116 संविदा शिक्षकों की भर्ती

संवाद न्यूज एजेंसी

लखनऊ। ख्वाजा मोइनुद्दीन चिस्ती भाषा विवि के विभिन्न विभागों में शिक्षकों की कमी जल्द ही दूर होगी। यहां संविदा शिक्षकों के 116 पदों पर भर्ती की जाएगी। इसमें शिक्षकों को अतिरिक्त कक्षाओं के दबाव में राहत मिलेगी।

भाषा विवि में इंजीनियरिंग फार्मों और विधि संकाय में संविदा शिक्षकों की भर्ती के लिए विज्ञापन जारी कर दिया गया है। आवेदन की अंतिम तिथि 15 अप्रैल है। अध्यक्षीय विवि की वेबसाइट पर ऑनलाइन आवेदन कर सकते हैं। सामान्य अंकों में आवेदन

15 अप्रैल तक विवि की वेबसाइट पर किए जा सकेंगे आवेदन

शिक्षकों को भी अतिरिक्त कक्षाओं के दबाव से मिलेगा छुटकारा

और इंडब्यूएस के आवेदकों लिए आवेदन शुल्क 3000 और एससी एसटी अध्यक्षीयों के 2500 रुपये होगा। जारी विज्ञापन के मुताबिक 14 प्रॉफेसर, 27 एसोसिएट प्रॉफेसर और 74 असिस्टेंट प्रॉफेसर के पदों पर भर्ती होंगी। फार्मों में संकाय में निदेशक पद के लिए भी आवेदन मांगा गया है।

पठन-पाठन

होगा सुचारू

विवि के शिक्षकों पर कार्रवाई के बाद इंजीनियरिंग संकाय के शिक्षकों पर अतिरिक्त कक्षाओं का दबाव बढ़ गया है। छात्र-छात्राओं की कक्षाओं पर भी इसका असर पड़ा है। भर्ती होने से शिक्षकों पर जहां अतिरिक्त कक्षाओं का दबाव कम होगा, वहीं विद्यार्थियों का पठन-पाठन भी निर्बाध होगा।

पारदर्शी भर्ती होगी चुनौती

इन 116 पदों पर पारदर्शी भर्ती विवि प्रशासन के लिए चुनौती होगा। विवि में 2013 और 2020 में हुई भर्तियों में धांधली और चहेतों को नौकरी बांटने के आरोप लग चुके हैं। इसका ताजा उदाहरण हाल ही में विवि के नौ शिक्षकों के खिलाफ हुई वरखास्तगी की कार्रवाई है।

“ नया सत्र शुरू होने तक सभी पदों पर भर्ती प्रक्रिया पूरी कर ली जाएगी। चयन प्रक्रिया पूरी तरह पारदर्शी और निष्पक्ष होगी। - प्रो. एनबी सिंह, कुलपति भाषा विवि

शहर

30^S

रैली से ग्रामीणों को मतदान पर जागरूक किया

लखनऊ। भाषा विश्वविद्यालय की राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवकों ने रहोड़ा पुरवा गांव में मतदाता जागरूकता रैली निकाली। युवाओं और गांव के लोगों चुनाव प्रक्रिया में सक्रिय रूप से भाग लेने के लिए प्रेरित किया। इस रैली में भाग लेने वाले एनएसएस के स्वयंसेवकों ने अपने हाथों में बैनर ले रखे थे। जिन पर लिखे स्लोगनों में लोगों को लोकतांत्रिक मूल्यों में मतदान का महत्व बताया था।

AMARJALA

city

वृहस्पतिवार • 14.03.2024

amarujala.com/lucknow

1

न्यूज शायरी

समग्र शिक्षा पर ध्यान दें छात्र

लखनऊ। ख्याजा मुईनुद्दीन चिरती भाषा विवि में बुधवार को छात्रों और संकाय सदस्यों के बीच तकनीकी जागरूकता पर एक लाइव स्क्रीनिंग कार्यक्रम हुआ। वाणिज्य विभाग के प्रोफेसर ने कहा कि पारंपरिक शैक्षणिक सीमाओं से परे ज्ञान और अंतर्दृष्टि के साथ सशक्त बनाने, समग्र शिक्षा और सामाजिक जुड़ाव की संस्कृति पर छात्र ध्यान दें। (संवाद)



हिन्दुस्तान

लखनऊ, शनिवार, 9 मार्च 2024

05

फसल की कीट से बचाव की तकनीक

लखनऊ। भाषा विश्वविद्यालय के अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी संकाय के कंप्यूटर साइंस तथा बायोटेक्नोलॉजी विभाग के छात्रों ने एक ए आई एवं सौर्य ऊर्जा पर आधारित उपकरण का प्रोटोटाइप तैयार किया है। जो कि किसानों की फसल को कीट पतंगों तथा पशुओं से बचाने का कार्य करेगा। यह उपकरण खेतों में आने वाले जीवों को बिना छति पहुंचाए अपना कार्य करेगा।

इसकी पहुंच खेतों की निर्धारित दूरी तक ही होगी। यह उपकरण अल्ट्रासोनिक तथा इफ्रा रेड तरंगों पर आधारित है।

जागरण

www.jagran.com

लखनऊ, भगलवार, 5 भाव, 2024

सिद्धी

छात्रों ने ली शपथ

लखनऊ : ख्वाजा मुईनुद्दीन चिश्ती
भाषा विश्वविद्यालय (केएमसी)
में सोमवार को ब्रेक थू की और
से जेडर बेस्ड वायलेंस के तहत

अभियान 'दखल दो' का आयोजन

किया गया। इसमें पोरटर लगाकर

छात्र - छात्राओं ने शपथ ली। कुलपति

प्रो. एनवी सिंह के मार्गदर्शन में यह

कार्यक्रम किया गया। डा. नीरज

शुक्ला, डा. ममता मौजूद रहीं। (जासं

लैंगिक भेदभाव के खिलाफ जागरूक किया

लखनऊ। ख्याजा मुहंनुद्दीन चिशती भाषा विश्वविद्यालय में सोमवार को ब्रेकथ्रू संस्था की ओर से लैंगिक भेदभाव के खिलाफ जागरूकता कार्यक्रम हुआ। वाणिज्य विभाग में हुए इस कार्यक्रम का संचालन ब्रेकथ्रू फेलोज दीपांशु ने किया और फोरोज ने पोस्टर लगवाए। इस मौके पर फिजा, श्वेता आदि छात्र-छात्राओं ने प्रतिज्ञा ली। विवि के कुलानुशासक डॉ. नीरज शुक्ला, डॉ. ममता शुक्ला और पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग से डॉ. काजिम असगर रिजवी व डॉ. आफरीन मौजूद रहे। (माई सिटी रिपोर्टर)

कैम्पस 3015

योग से सीखा जीवन सरल बनाना

लखनऊ । ख्याता मुईनुदीन विशती भाषा विश्वविद्यालय म सहज योग आज का महायोग विषय पर सहज योग ध्यान कार्यशाला का आयोजन किया गया । छात्र-छात्राओं और शिक्षकों को बताया गया कि कैसे योग से जीवन को सरल बनाया जा सकता है । कार्यशाला के मुख्य अतिथि विश्वविद्यालय के प्रॉक्टर डॉक्टर नीरज शुक्ल थे । सहज योग की पद्धति एवं प्रक्रिया पर रजन यादव ने जानकारी दी । सहज योग पद्धति का अभ्यास प्रमोद सिंह ने कराया ।

लोकपाल ने ग्रीवांस सेल की कार्य पद्धति बनाई

लखनऊ। दंगमसी भाषा विश्वविद्यालय में लोकपाल प्रो. नवीन कुमार खरे ने छात्रों की समस्याओं को सुना और समाधान कराने का आश्वासन दिया।

गुरुवार को आयोजित संवाद कार्यक्रम में उन्होंने स्टूडेंट ग्रीवांस सेल (एसआरसी) की कार्य पद्धति के बारे में विस्तार से चर्चा की। आचार्या डॉ. बुशरा अलवर, डॉ. मो. शारिक, डॉ. श्वेता अग्रवाल, डॉ. राजकुमार सिंह, डॉ. योगेंद्र समेत काफी संख्या में विद्यार्थी मौजूद रहे।